государственное бюджетное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа № 30 имени кавалера ордена Красной Звезды

Ю.В. Гаврилова  городского округа Сызрань Самарской  области

(ГБОУ СОШ № 30 г.о.Сызрань)

План-конспект 

непосредственно образовательной деятельности

во второй младшей группе

 «В гостях у Лунтика»

Разработала:

Платонова Л. И.
воспитатель СП «Детский сад № 2

 ГБОУ СОШ № 30 г.о.Сызрань»
Сызрань, 2021г.

НОД во второй младшей группе «В гостях у Лунтика»
Интеграция образовательных областей: художественно-эстетическое  развитие, познавательное развитие, речевое развитие, социально-коммуникативное развитие, физическое развитие.
Задачи:

1) Развивать тактильную чувствительность координированных движений пальцев и кистей рук с предметами (прищепки, крышечки, мягкие пазлы). Развивать  мелкую моторику («Физическое развитие»).
2) Развивать интерес к конструктивной деятельности. Воспитывать умение работать коллективно. («Художественно-эстетическое развитие»).
3) Побуждать к поисковой деятельности через погружение в различные игровые ситуации. Развивать любознательность, активность. («Познавательное развитие»).
4)Обогащать чувственный опыт детей. Развивать умение фиксировать его в речи. («Речевое развитие»).
5) Развивать навыки свободного общения со взрослыми и детьми по поводу процесса и результатов  деятельности. Развивать эмоциональную отзывчивость. («Социально-коммуникативное развитие»).
Методы и приемы: 

- практические: упражнение, экспериментирование, игры.  
- наглядные: наблюдение, показ способов действия.
- словесные: чтение, вопросы, беседа, указания, объяснения.
Материалы и оборудование: книга про Лунтика, «Цветочная поляна», диско-шар, «волшебная» музыка, тазик, крышки от пластиковых бутылок, цветные прищепки, 2 корзинки, игрушечный домик, предметы, вырезанные из картона (солнышко без лучиков, дерево без листьев, ёлка без веточек, божья коровка без лапок и т.д.), зонтик, мягкие пазлы-вкладыши, бассейн с шариками, «удочки» с волшебными рыбками, столы, стулья, костюм Лунтика.
	Детская деятельность
	Формы и методы организации совместной деятельности

	Двигательная
	Двигательная пауза «Солнышко и дождик».

	Игровая
	Игровая ситуация «Куда мы попали»
Игровое задание «Прищепки отдельно – крышечки отдельно»

Игра «Волшебная рыбалка»

	Познавательно-исследовательская
	Экспериментирование с крышками и с прищепками
Задание «Починим коврик» 

	Коммуникативная
	Ситуативный разговор «К нам в гости пришла книжка»
Общение «Возвращение домой»


	Этап занятия


	Задачи


	Деятельность воспитателя
	Деятельность воспитанников
	Ожидаемые результаты

	Мотивацион
но-организаци
онный
	
	Организационный момент
	Эмоциональное включение детей в ситуативный разговор



	
	
	Воспитатель: Ребята! 

Сегодня к  нам в гости «пришла» вот такая   книжка. Как вы думаете о ком она? Хотите послушать еще одну историю про забавные приключения Лунтика? Тогда садитесь поудобнее…мы начинаем! 
	Проявляют интерес,

Отвечают на вопросы.
Присаживаются на стульчики, слушают

	

	Деятельност
ный
	Развивать любознательность, воображение и активность.
	Игровая ситуация «Куда мы попали?»
	Эмоциональное включение в игровую ситуацию

	
	
	Читаю первые строки «Однажды на луне родился…..» 
(звучит «волшебная» музыка). Обращаю внимание детей на звучащую музыку и мерцающий свет и предлагаю пройти поближе и посмотреть, что там происходит. 
Воспитатель: Как вы думаете, где  мы??? Кажется мы с вами попали в какую-то сказку, вот только в какую? И кто в ней живет? Вокруг никого не видно. 
Ой, кто это? Значит, это его сказка. Пойдем к нему в гости?


	Идут на звук и мерцающий свет, замечают цветочную полянку.
Варианты ответов детей.
Смотрят по сторонам, замечают Лунтика.

	

	
	Развивать тактильную чувствительность пальцев и кистей рук. Развивать  мелкую моторику.
	Игровое задание « Разберем  прищепки отдельно, крышки отдельно»
	Проявление любознательности.

Активное взаимодействие со сверстниками, участие  в совместных играх.
Созданы условия для развития мелкой моторики рук


	
	
	Лунтик: Здравствуйте ребята. Как хорошо, что вы пришли. Мне очень нужна ваша помощь. Я хотел помочь бабе Капе с делами: починить забор и нарисовать картину, но очень торопился, споткнулся и все мои инструменты рассыпались и перемешались. И я не знаю, что делать. Помогите мне, пожалуйста. 

Благодарит за помощь и просит помочь выполнить следующее задание.
	Раскладывают предметы по разным корзинкам

	

	
	
	 «Построим заборчик вокруг дома », «Раскрасим картинку»
 ( экспериментирование с крышками и с прищепками) 
	

	
	Развивать интерес к конструктивной деятельности. Развивать мелкую моторику рук.
	Лунтик: Это – домик. Нужно построить вокруг него забор.
А вот здесь я рисовал картину: солнышко, тучку, деревья, жучков… но она получилась какой- то грустной.
 Вот спасибо вам, ребята! Теперь картинка получилась веселая. Бабе Капе она понравится!

Воспитатель: Посмотрите, на картинке получилась такая же полянка, как у Лунтика в лесу. Давайте по ней погуляем?
	Выкладывают разноцветный заборчик  вокруг домика
Предлагают варианты, «дорисовывают » картину с помощью прищепок
	Проявляют интерес к конструированию.
Созданы условия для развития мелкой моторики рук


	
	Развивать эмоциональную отзывчивость и двигательную активность.
	Двигательная пауза «Солнышко и дождик»
	Эмоциональный

отклик на игру.

Выполнение

движений в

соответствии с

текстом.



	
	
	Воспитатель (поет):
Смотрит солнышко в окошко,
Светит в нашу сторону.
Мы захлопаем в ладоши, 
Очень рады солнышку!
Дождик пошел. Прячемся под зонтик!

( повтор 2 раза)
	Выполняют движения в соответствии с текстом песенки
Прячутся под раскрытый зонт.

	

	
	Развивать  мелкую моторику рук.
	Игровое задание «Починим коврик»
	Созданы  условия для развития мелкой моторики рук.


	
	
	Лунтик: А это любимый бабушкин коврик.
Воспитатель: А что же с ним случилось? Ты опять поторопился и его порвал? И теперь никак не подберешь заплатки?  ( Лунтик кивает)

Ребята, поможем Лунтику?

(Лунтик благодарит детей и предлагает пойти с ним на волшебную рыбалку)

	Проходят к столу.
Собирают мягкие пазлы с «заплатками» -вкладышами»

	

	
	Развивать умение работать в коллективе.

Воспитывать слушательскую культуру. 
	Игровое упражнение «Волшебная рыбалка»
	Активное взаимодействие со сверстниками, участие  в совместных играх.

	
	
	Лунтик: За то, что вы мне помогли справится со всеми делами, я хочу пригласить вас на волшебную рыбалку. Согласны?
Удочки у нас необычные, тоже волшебные. Показывает, как нужно «ловить рыбу», накручивая «леску» на удочку.

Воспитатель: Вот это у нас рыбалка. И правда , волшебная. Понравилась вам такая рыбка с сюрпризом, ребята?
	Дети отвечают.
Проходят к «сухому» бассейну
Смотрят и слушают объяснения. Ловят рыбу с сюрпризом внутри.

Отвечают, благодарят Лунтика за сюрприз.
	

	Заключитель
ный
	
	Игровая ситуация «Возвращение в детский сад»
	Активное включение детей в ситуативный разговор



	
	
	А нам пора прощаться. Давайте еще раз поблагодарим Лунтика  за подарки и скажем ему «До свидания». Ведь наши путешествия в сказку на этом не закончились…
( сидим на стульчиках) «Читаю» последнюю страницу книги про Лунтика.

« Вот такая интересная история произошла с Лунтиком…..» А вам, ребята, она понравилась??

Вам понравилось помогать Лунтику? Как мы помогали? Что больше всего запомнилось?
	Дети благодарят и прощаются с лунтиком
Ответы на вопросы, подведение итогов
	


